

WAS WIR SCHEINEN

Do, 12.1.2023 19:00 Uhr Erzählperformance zu ihrem Roman mit Hannah Arendt.

Ort: Druckereihalle im Ackermannshof, Basel

Sa, 4.2.2023 11:00 - 20:00 Uhr Stadttour & Workshop Mit Hildegard Keller unterwegs in Zürich, auf den Spuren von Hannah Arendt. Treffpunkt: Zürich HB

WAS WIR SCHEINEN

Donnerstag, 12. Januar 2023 19:00 Uhr

Erzählperformance von Hildegard Keller zu ihrem Roman mit Hannah Arendt Der Roman unternimmt eine grosse Lebensreise mit der Hauptfigur Hannah Arendt. Unterwegs lernt man sie auf faszinierend neue Weise kennen: als Frau und Freundin, als Liebende und dichterische Denkerin, als Lyrikerin und Märchenerzählerin, als Journalistin am Prozess gegen Adolf Fichmann in Jerusalem. Hildegard Kellers liest aus dem Roman vor, untermalt mit Musik und Bildern, erzählt aus der Werkstatt und spricht mit dem Publikum - auch über Basel und die Freundschaft mit Gertrud und Karl Jaspers, die mitten ins Herz der Hauptfigur führt.

Eintritt: CHF 20.- / 13.Ort: Druckereihalle im
Ackermannshof
St. Johanns-Vorstadt 19/12
4056 Basel

Samstag, 4. Februar 2023 11:00 – 20:00 Uhr Mit Hildegard Keller unter-

wegs in Zürich, auf den Spuren von Hannah Arendt. Eine Stadttour, ein Lunch und einen Workshop mit der Autorin Hildegard Keller. Kosten: CHF 140.–

Treffpunkt: Zürich HB
Anmeldeschluss: 20.1.2023
Anmeldung: anmeldung@
philosophicum.ch oder
061 500 09 30

Hildegard E. Keller ist langjährige Fernseh-Literaturkritikerin (ORF/3sat; SRF) veröffentlichte 2021 ihren Debütroman «Was wir scheinen» (Eichborn 2021, Taschenbuch 2022, italienische Ausgabe Frühjahr 2023). hildegardkeller.ch

Weitere Informationen und etwaige Änderungen finden Sie auf: www.philosophicum.ch und www.maulhelden.ch

Ein Angebot des Philosophicum Basel in Zusammenarbeit mit den Maulhelden.